الاسم:--------------                 الصف:---------------
1- أكْتُبوا الأعْدادَ التّالِيَةَ بالأرْقام:
أ)خَمْسَةَ وَتِسْعونَ                     --------------
ب)ثَلاثُ مِئَةٍ وَخَمْسَةٌ                --------------
ت)سَبْعُ مِئَةٍ وَسَبْعَةٌ وَسَبْعون       ---------------
	
2- أكْتُبوا الاعْدادَ التّالِيَة بالْكَلِمات: 
أ) 82    -------------------------------------------------
ب)400  ------------------------------------------------
ت)361  ------------------------------------------------

3- أكْتُبوا جيران العدد: (6 علامات)
259
96


630


4-  رَتِّبوا الأعْداد داخل الْحَلَقات مِنَ الصَّغيرِ الى الكبير: (6علامات) 358
125
586
113
349
215


    
5- ضَعوا الإشارة الصّحيحة : <  ,   >  ,  =   في الفَراغ:
أ) 985    -------    759
ب)ثَلاثَة مئة وأرْبَعة وَأربعون ------  أربعة مِئة وَثلاثَة وثلاثون 
ت)8 احاد + 3 مئات + 6 عشرات ----- 8 احاد + 3 عشرات + 6 مئات .
ث)6 × 4   -------   8  ×  3
ج) 25  -  92    ------       36  -  87

6-  أكْتُبوا في الفراغ عَددا يجعل الجملة الحسابية صحيحة 
=
791
<
486


368
>


7- أكْتُبوا الأعْدادَ الْمُلائِمَةَ للوصف: 
أ)5عشرات  +  2  مئات  = ----------
ب)3 أحاد  +  8  مئات  +  6  عشرات  =  ----------
ت) 9 مئات  =  ----------
ث) 6 آحاد  +  3  مئات  =  ----------
ج)  4  مئات  +  7  احاد  =  ----------

8- ما هي الْقيمَة الْعَدَدية للّرقم الّذي تَحْتَهُ خَطّ؟
843   ----------                        157  ----------
704   ----------                        123  ----------
351  ----------

9- هل الاعداد التالية زوجية او فردية؟
432   ----------                         981  ----------
575   ----------                         100  ----------
289  ----------                          498  ----------



10- أكْتُبوا الأعْدادَ التّالِيَة بالطريقة الموَسَعة: (6 
567: -------------------------------------------------------
820:--------------------------------------------------------
901:--------------------------------------------------------

11- إجْمَعوا : 
43  +  68  =  -------                        87  +  32  = ------

12- اطْرَحوا : 
87   -   69  =  ------                       39  -  22  =  ------
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13- [bookmark: _GoBack]حَوِّلوا الجَمْعَ الى ضَرْب: 
             
                          6  +  6  +  6  +  6  +  6  = -------------- 
7  +  7  +  7  = ---------------
 
14- حلوا التمارين التالية: 
8  x  2  =  -----                                        3  x  3  =  -----
9  x  0  =  -----                                         7  x  1  =  ----- 
 4  x  3  =  -----                                         5  x  5  = -----
مسائل كلامية
أ)عَلى شَجَرَة بُرْتُقال 98 حَبَّة بُرْتُقال. قَطَفوا مِنْها 49 حَبَّة. كَم حَبّة بُرْتُقال بَقيت عَلى الشَّجَرَة؟
التّمْرين:-----------------------------------------------------

ب) اشتركت ريم في إحْدى المُسابَقات بِالمَعْلومات العامَّة. وَقَد كانَ لَها 59 نُقْطَة في المَرْحَلة الأولى. ثُمّ رَبِحَتْ 22 نقطة اخْرى. ما هُو عَدد نقاط ساجِدَة .
التّمْرين:-----------------------------------------------------
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